

Празднование Дня советской молодежи в области

ВЕСЕЛЬЕ В БРЕСТЕ



Солнечным, приветливым был прошедший воскресный день в Бресте. И это придавало празднику молодежи еще больше веселости. О всенародном торжестве напоминали ярко украшенные флагами, лозунгами и транспарантами улицы, площади, скверы.

К 12 часам колонны молодежи устремляются к площади Ленина. Впереди — мотоциклисты. Они проносят флаги Советского Союза и союзных республик как символ братской сплоченности и нерушимого единства народов нашей Родины. Смотришь на шагающих юношей и девушек и в памяти встают исторические этапы социалистического строительства. Колонны олицетворяли путь, пройденный нашим народом, — от великого почина до бригад коммунистического труда. Закрывает праздничное шествие колонна, участники которой несут лозунги: «Под знаменем XXI съезда КПСС», «Мы к коммунизму держим путь».

В колонне демонстрантов — польские друзья, приглашенные на праздник. Вместе с юношами и девушками города они разделяют радость и веселье по случаю Дня советской молодежи.

На площади, у памятника В. И. Ленину, состоялся митинг. Его открыл секретарь горкома КПБ тов.

Чигирик. Торжественно звучат Гимны Советского Союза и Белорусской республики. С приветствиями выступили секретарь горкома комсомола тов. Панцевич, старый коммунист тов. Веледев, член секретариата Люблинского воеводского комитета социалистической молодежи тов. Кнап, военнослужащий тов. Рыбаков, секретарь Брестского райкома комсомола тов. Ляшук.

Весь день до позднего вечера царил радость и веселье. На импровизированных сценах в разных местах города демонстрировали своё мастерство коллективы художественной самодеятельности.

Любовь к музыке, песням и танцам привела многих горожан к большой эстраде в парке «1 Мая», где давали концерты творческие коллективы пединститута, клубов промкооперации и железнодорожников, а также ансамбль песни и танца земли Люблинской.

Перед собравшимися выступали люди, которые не только добросовестно трудятся, за что пользуются в коллективах всеобщим уважением, но и умеют хорошо петь и танцевать. Передовая работница промартеля «Новый путь» Мария Судакова исполнила несколько лирических песенок. Акробатический этюд показала швея Мария Колужная. Тепло встретили присутствующие русские и белорусские народные песни

в исполнении Лидии Кочурко и Евгении Повод. Дружными аплодисментами награждались выступления Владимира Сулавко, Папи Пашкевич, Нины Ильиной, Нинель Кустинской, Альберта Григорьева и других участников художественной самодеятельности промкооперации. Русские и белорусские мелодии, танцы сменяются польскими в исполнении друзей из Люблинского воеводства.

Праздник чувствовался и на стадионе «Спартак». Здесь брестские футболисты принимали гостей из Минска — команду железнодорожников. Состоявшийся матч привлек много народа. Спортивное состязание проходило в острой борьбе и окончилось победой сборной команды Бреста со счетом 2:1.

Праздник молодежи окончился к полуночи феерическим шествием юношей и девушек, разноцветными огнями фейерверка. Он вылился в яркую демонстрацию беспредельной преданности нашей молодежи родной партии и народу, явился выражением её непреклонного стремления под знаменем марксизма-ленинизма настойчиво и беззаветно бороться за построение коммунизма.

С. БУЯШОВ.

На снимках: 1. Вверху — выступает хор клуба облпромсовета. 2. Внизу — футбольный матч между командами минских железнодорожников и сборной Бреста.

РАДОСТЬ ТРУДА

Радостно отпраздновали День советской молодежи юноши и девушки Ивацевичского района. Утром на улицы райцентра вышла нарядно одетая молодежь. С музыкой и песнями направилась она к стадиону — традиционному месту народных гуляний. Сюда со всех концов района прибыли машины с молодежью.

Машина из колхоза «Большевик» доставила в Ивацевичи молодых животноводов, полеводов, механизаторов. Хорошая трудовая слава идет о молодежи этого колхоза. Всему району известны дела доярки-комсомола Нины Бурдюк, Ольги Гладун.

Достоинно встретили праздник — День советской молодежи рабочие леспромпхоза Иосиф Бурин, Дмитрий Михинкевич, Вера Ступак.

В небольшом лесу вокруг эстрады собралось более полутора тысяч человек. Праздник открыла секретарь райкома комсомола тов. Савчук. С приветствием к собравшимся выступил секретарь райкома партии тов. Чурак. Он пожелал юношам и девушкам новых трудовых успехов в борьбе за досрочное выполнение семилетнего плана.

Затем начался концерт художественной самодеятельности. Первым выступил хор районного Дома культуры. Хорошо и слаженно прозвучала в его исполнении песня Новикова «Для завтрашнего дня» и песня Шидловского «Ой, Неман ты родны». С большим успехом выступил танцевальный кружок Вытенского сельского Дома культуры.

А. КУКАРЕКО.

МИТИНГ В КОБРИНЕ

Оживленно было в этот день в г. Кобрине. На стадионе состоялся многолюдный митинг, посвященный Дню советской молодежи. Секретарь райкома ЛКСМБ тов. Омельянюк поздравил юношей и девушек с праздником.

Затем были проведены соревнования мотоциклистов, игры по волейболу и футболу. Интересный концерт в летнем театре дали текстильщики. В разных концах парка им. Суворова были организованы игры, аттракционы, на танцплощадке разучивались бальные танцы, демонстрировались художественные фильмы.

М. НЕМЦЕВА.